

## **«Летнее чтение–2023» в библиотеках Рязанской области (10 – 16 июня)**

В библиотеках Рязанской области продолжается реализация областного сетевого проекта «Летнее чтение–2023» для детей и подростков до 18 лет. С 10 по 16 июня состоялось 123 мероприятия, в которых приняли участие 2929 человек. 260 детей получили буклеты для участия в сетевой игре «Твой выбор».

На прошедшей неделе в Тырновской сельской библиотеке (Пронский район) состоялась презентация Летнего чтения «По книжным тропинкам лета»: участники сделали полезные остановки на станциях «Почемучкины книжки», «Читамины для детей», а также обсудили, почему так важно читать летом. В библиотеке п. Зеркальные Пруды (Сараевский район) состоялась конкурсно-игровая программа «Книга, лето, дружба – вот что детям нужно»: ребята приняли участие в конкурсах, играх, викторинах на свежем воздухе. А юные читатели Городской библиотеки №1 (г. Рязск) на празднике «Лето. Ах, лето!» приняли участие в экспресс-диалоге «Какого цвета лето?», разгадали «Загадки лета», вспомнили очень важные правила безопасного поведения в летний период, успешно справились с заданиями игры-викторины «Вспомни сказку!».

А вспомнить творчество А.П. Чехова предложили в Рязанской областной универсальной научной библиотеке имени Горького, где прошла интеллектуальная игра «Ты – гений! Посмеемся вместе с Чеховым»: студенты ответили на вопросы викторины, вспомнили чеховских героев, отгадали, какой из псевдонимов принадлежал писателю, узнали название рассказа Чехова в раунде «Секретная фишка».

Читатели Центральной детской библиотеки им. А.В. Ганзен (г. Касимов) справились с рядом заданий и конкурсов, посетив Гиннесс-шоу «Самый, самый». Ребята не только узнали о впечатляющих и удивительных достижениях из Книги рекордов Гиннесса, но и выявили самого ловкого, быстрого, умелого, меткого, умного и находчивого среди участников мероприятия.

В Шацкой детской библиотеке прошла интеллектуальная квест-игра «Россия – Родина моя», посвященная празднованию Дня России. Дети совершили увлекательное путешествие по трём станциям: «Моя Родина – Россия», «Твои защитники, Россия», «Русский фольклор», где отгадывали загадки, решали ребусы, восстанавливали пропущенные слова гимна, отвечали на вопросы викторины и получали конверты с фрагментами пазла, из которых в заключение игры собрали герб.

Воспитанию патриотизма и гражданственности у подрастающего поколения также посвящался патриотический час «Возьми себе в пример героя», состоявшийся для юных спортсменов ГАУ ДО РО «СШ «Богатырь» им. В.И. Алексеева» в Милославской детской библиотеке в рамках военно-патриотической просветительской акции «Знание. Герои». Из рассказа библиотекаря ребята узнали об уроженцах Милославского района – участниках Великой Отечественной войны, Героях Советского Союза.

Библиотеками ведется активная работа по реализации творческих способностей ребенка. Так, в Рязанской областной специальной библиотеке для слепых состоялся час творчества «Иллюстрации к сказкам А.С. Пушкина», а в Рязанской областной детской библиотеке продолжается работа изостудии «Акварелька»: на занятии, состоявшемся на прошедшей неделе, юные художники рисовали летний пейзаж.

Традиционно в среду читатели РОДБ приняли участие в летнем празднике из цикла «Нескучные среды в библиотеке на Почтовой»: 14 июня на мероприятие «Они такие миленькие», посвященное «милым» и экзотическим видам животных, пришла капибара, а также дети увидели на фото и познакомились с лаской, пищухой, лисой-фенеком, антилопой дикдик и другими забавными существами, в том числе – занесенными в Красную книгу, узнали об их особенностях, повадках. Продолжается работа «Литературной песочницы» в Верхнем городском саду, проводятся игровые часы «Учим язык, играя...», реализуется цикл мероприятий «Книжная круговерть "Знакомьтесь: писатели-педагоги"» – в этот раз гостям рассказали о жизни и творчестве Павла Бажова.